(

MOPCKOE UCNONTHEHUE

’ MOPCKOE UCNO/IHEHUE }
606

607 4

HALLDE 3ANACHbIE YACTH




RG-400i

YyepTex Homep Ne uspgenus Onucanue WTYK
10 37042 [uck cbpacbiBaTens 1
15 37297 Notok 1
20 14844 CTOMOPHbIN BUHT, PSS M8X 12 A2 70 1
30 40548 HEPXATEINb 1
40 37389 N3O0NNPYIOLLAA TPYBKA 1
50 14853 BUWHT MRT M4X6 A2 4
60 37215 MukpoBblkntodaTens B cbope 1
65 37245 Mwukposbikntodatens XGT2C-86-Z1 1
80 10324 MPY>XXVHA, SALLTHBIA BBIKIKOYATENb, 22510 1
90 10318 KONbLIEBOE YIMJIIOTHEHWE, BASL 25X40X7 1

100 37152 LWAPUKONOAUMHUKW, KOMIMNIJTEKT RG-400i 1
110 3056 PACINOPHOE KOnbLO, 20/28 1
11 10321 LUANWHT, PKR 6X6X16 1
112 37158 OlNOPA MOTOPA B KOMIJTEKTE 1
120 37157 MWKPOBBIKNIOYATESTb B CBOPE 1
130 3194 XKIYT, AWG, OBUTATENb 1
140 37135 XKIYT, MALWMHA 1
150 37017 PUNKCUPYIOLLIAA PYYKA 1
160 37217 SUKCUPYIOLLIA PONIMK PYYK 2
170 10326 CTOMNOPHOE KOJbLIO, SGA 8 SS 2
171 3111 NPY>XNHA PACTAXEHUA 2
180 3108 OrPAHUYUTENDL NEP. #UKCATOPA PYYKN 1
190 3089 BTYINKA ®UKCATOPA PYYKU 2
200 14849 BWHT, TSS 8X25 A2 70 2
210 14845 BWHT, TSS 8X15A2 70 1
220 37020 OCb ®UNKCATOPA-PYYKM 1
230 15439 KHonka o B komnnekte 1
240 15440 KHOIKA «1» B CBOPE BE3 OBO3HAYEHNA 1
250 37075 NEPEAHAA YACTb KOPIMYCA MALUWHBI 1
260 37052 OCHOBAHME 1
270 37154 KOMMNEKT HOXEK 1
280 37072 BAJ1 HOXA B CBOPE 1
290 37059 LWTndT ans gucka cbpaceiBaTens 2
300 10311 KOJTbLIEBOE YTJTIOTHEHWE, V-35S 1
310 37001 KAMEPA HOXXA 1
320 37006 KOPIYC LWWECTEPHEN 1
330 14006 [anka M6M M6 A2 70 6
335 10539 YMANOTHUTENBHOE KOMNbLO, 21.1X1.6 1
340 37047 KOXYX ONA BbIKNMKOYATENA 1
350 10325 KOJTbLIEBOE YTNIOTHEHWE 17.1X1.6 2
360 37172 SALUMTHBIV BLIKNIOYATENb BANA 1
370 37250 BTYNKA 1
380 37109 KIyT, MALLMHA 1
390 3110 PYYKA KAMEPbI HOXA 1
400 14375 BVWHT M6M M6 A2 70 4
410 37156 LWECTEPHA 173.2 1
420 37155 LWWECTEPHA 53.6 1
430 15435 OBWIATENb, 400/415 3 50 1
431 15433 MOTOP 220 3 50 4-8 RG400 1
432 15432 MOTOP 208-220 3 60 UL 1
435 14269 BVHT MKFS M6X25 A2 70 3
436 37171 YMNOTHUTEJIbHOE KOINbLO 1
440 37018 LWapHwup 1
450 15144 KABENb NMATAHUA, CTAHA. 1
451 3193 LWWHYP MATAHWA US 1
460 15381 PUNKCUPYIOLLAA BTYIKA, OWAM. 22,5, MET. 1
470 15443 [anka PR 22.5 / pg16 meTannunyeckas 1

HALLDE 3ANACHbIE YACTH




RG-400i

yepTex HomMep

Ne uspenusa

Onucanue

WTYK

480 37023 3AOHAA YACTb KOPMYCA MALLUHBI 1
485 14464 BUHT LSKS M6X16 4
490 15442 Pole changing switch incl knob 1
501 14428 BuHT M4x20 A2 70 2
502 14853 BUHT MRT M4X6 A2 2
505 15718 BAPUCTOP, S20K510 1
510 15589 MNMPEOBPA3OBATE/b 208-240v 22-26v UL 1
511 15611 TPAHC®OPMATOP, 400/380 B-24 50 BA 1
512 15689 TPAHC®OPMATOP, 440/415 B-24 100 BA 1
520 15814 PENE NEPEMPY3KW RF12400 1
521 15816 PENE NEPEMPY3KW 120630 1
530 15825 KOHTAKTOP 11BG0910A024 2
540 15587 LLINTOK CT-841 1
541 15152 NPEOOXPAHUTENDb 1
542 15672 PYKAB N30NALMN 6.3-0.8 1
550 3195 XKIYT KOHTAKTOB MEPEKIOYATENA PEXXUMA 1
560 3192 XKIYT, AWG, OTCEK QNEKTPOHUKA 1
580 37153 KOMMMEKT KONEC 1
590 37501 OcHoBaHWe, MOPCKOE UCMONTHEHWE 1
600 37503 MoHTaxHasa nnata 4
601 14553 BuHT MBS M8X70 A2 70 4
602 14028 TAAKA, MHM M8 4
605 37509 [eTtnsa, Mmopckoe ucnonHexHne 1
606 37511 CTONOpHBIV WTUGT NeTnm 1
607 37513 Kryt 1

HALLDE 3ANACHbIE YACTH



RG-400i/ RG-400 YCTPOMCTBO PYYHOI NOAAYMU =
yepTex Homep Ne usgenus Onucanue WTYK m
10 10335  CTOMOPHOE KObLIO, SGA 10, HEPX. CTAIb 6 _|'>
20 3298  OCb, L=38 1 ()
30 33431 PYYKA TONKATENSA ERGO 1 9
40 3066  THAMA 1 S
50 3297  OCb, L=51 1 x
60 37148  OCHOBA B CBOPE 1 ()
70 14149  BWHT, MFS M5X16 1 _|'>
80 37244  BTYIIKA 1 ()
90 37160  CTEP)EHb NMOOCTABKW, M99 1 o
100 3212 LWUTWU®T ANs MOACTABKM, L=28 1 <
110 10452  BCTABKA, SFL 14 1
120 3074  BTYJIKA NS OCHOBAHMSA 2
130 37061  MIACTMHA TONKATENS, BKITIOYAS LUITOK 1
140 3299  OCb, L=34 1 ¢
150 3129  OUKCATOP AVCKA CMIMPANEBUAHBIV, 3 ®A3bI, B CEOPE 1
160 3162  TAEYHbIV KIMKOY CMIMPANEBMOHOMO GUKCATOPA JNCKA 1
170 3257 Hanpasnstowas pyyka 3

~

0
-f
o
@)
>
0
-
o)
o
©
<
£L
L
@)
=
-
O
i~
Q
L
=

130 60

100 70

. 160/

170

HALLDE 3ANACHbIE YACTH




<C
>
g
()]
g
@]
c
o
g
-
>
=
>
o
.5
o
3
)
(a'd

RG-400i UunuHgpr nogAym A

yepTex Homep

Ne uspenusa

Onucanue

WTYK

10 3233 IMYXAA FAAKA, M5 9
20 3134 HOX 3
30 37024 UMNMHAOP NOJAYM RG400i 1
40 14326 BUHT,MCS M4X16 1
50 14004 TAIKA, M6M M4 A2 70 1
60 37097 CKONb3ALWASA LABA 1
70 37149 CTOMNOP B CBEOPE 1
80 3253 TUNB3A C 3ALLEESIKON 1
90 14243 BUHT,MKFS M5X10 2
100 37162 SUKCUPYIOLLM KPKOK B CEOPE 1
110 37151 BTYJIKA OEPXATENA B CBOPE 1
120 37243 BTYJIKA 1
125 10521 TopueBsoi kntod NV10 1
130 37507 T-obpasHas pyyka (MOpCKoe UCTONHEHWE) 1
140 37505 dukeupytoLee rHe3ao (MOpCKoe UCMOMHEHNE) 1
150 37508 MpyxuHa (Mopckoe NCMOMHEHne) 1
160 14148 BuHt MFS M5X14 2
170 3233 TTIYXAS TAVIKA, M5 2
180 37506 dukcaTop (MOPCKOE UCMOMNHEHNE) 1
190 14362 BuHT MCS M6x8 A4 2
200 37512 [epxatenb (Mopckoe UCTMOMHEHNE) 1
210 37022 3ANOPHAA MITAHKA 2
220 14121 BWHT MFS M4X6 A2 70 4

J

HALLDE 3ANACHbIE YACTH



RG-400i UunuHap nogAum B

yepTex Homep

Ne uspenua

Onucanue

WTYK

30 37204 LUnnnHAP NOJAYM (PYYHAA NOJAYA) RG400i 1
40 14326 BWHT,MCS M4X16 1
50 14004 FAKA, M6M M4 A2 70 1
60 37097 CKONb3AWASA LABA 1
70 37149 CTOINOP B CBOPE 1
80 3253 TMNB3A C 3ALLETIKON 1
90 14243 BUHT,MKFS M5X10 2
100 37162 DOUKCUPYIOLLMW KPHOK B CEOPE 1
110 37243 BTYJIKA 1
120 37151 BTYINKA OEPXATENA B CBOPE 1
130 37507 T-obpasHas pyyka (MOpCKoe UCTONHEHWE) 1
140 37505 dukeupytoLiee rHe3no (MOpPCKOe UCMOMHEHNE) 1
150 37508 MpyxwuHa (Mopckoe ucnonHeHue) 1
160 37506 PukcaTop (MOpCKoe UCTMOMHEHE) 1
170 14148 BuHT MFS M5X14 2
180 3233 TTMYXAA FAAKA, M5 2
190 14362 BuHT MCS M6x8 A4 2
200 37512 [epxatenb (Mopckoe UCMOMHEHNE) 1
210 37022 3AMNOPHAA MITAHKA 2
220 14121 BUHT MFS M4X6 A2 70 4
60
80
S0
100
110
120

Q

HALLDE 3ANACHbIE YACTH

)
9
=
o
=
=
=
S
=
T
=
T
3
o
=
Q
L
=
o)




RG-400i BYHKEP HEMPEPbIBHOI NOAAYM

130 1607170
[ ‘\lj

—

il ]

180

>
=3
©
g
@]
c
N
@)
XL
=
fa]
Q.
)
Q.
c
]
X
Q.
)
X
-
S
Lo
o
o
Ql'
)
(2’

( MOPCKOE UCNONHEHUE v_\

250 ﬁ
260
270;

DEE

HALLDE 3ANACHbIE YACTH




RG-400i BYHKEP HENPEPbIBHOI NOAAYM

yepTex Homep

Ne uspenua

Onucanue

WTYK

10 10345 Lrekep GL 28 yepHbin 1

20 3149 BWHT C LUMPOKOW LUAANKOW 1

30 10343 PYUKA, 1280/65-M8 1

40 10453 MPYXWHA, 1X5X17 1

50 10454 LAPWK, RB-6,35, HEPXX. CTAJlb 1

60 3131 WTUNST C 3ALLENKON 1

70 3266 BTYINKA 1

80 3253 TMNB3A C 3ALLEESIKON 1

90 14243 BVHT,MKFS M5X10 2
100 37162 SUKCUPYIOLLM KPIOK B CEOPE 1
110 37226 CTEPXXEHb CO BTYJIKOMN 1
120 37243 BTYIKA 1
130 37100 BTYNKA OEPXATENA 1
140 14101 BUHT 3
150 14028 TAVIKA, MHM M8 1
160 3246 CMECUTEIb ANA BYHKEPA 1
170 3311 PbIYAI MELLATKA 1
180 33328 BOPOHKA BYHKEPA, B CBOPE 1
190 14026 BonTbl 1 rankn M6 MXM 4
200 14865 LWnunbka BUHT SK6SS A4 4
210 37081 PykoBoacTso 2
220 37022 3ANOPHAA MITAHKA 2
230 14121 BWHT MFS M4X6 A2 70 4
240 37103 LIMNUHLP NOJAYY AN HEMPEPLIBHOWM NMOJAYM RF 1
250 3249 SUKCATOP ONCKA B CBOPE 1
260 10521 Topuesoii ko4 NV10 1
270 3162 TAEYHBI KITKOY CMIUPANTEBMOHOIO ®MKCATOPA [IVICKA 1
280 37507 T-o6pasHas py4ka (MOPCKOE UCMONHEHME) 1
290 37505 ®ukeupytoLLee rHe3ao (MOpPCKoe UCTONMHEHNE) 1
300 37508 MpyxuHa (Mopckoe ucnonHeHue) 1
310 37506 dukcaTop (MOPCKOE UCMOMNHEHNE) 1
320 37512 [lepxatenb (Mopckoe UCMOMHEHVE) 1
330 14148 BuHt MFS M5X14 2
340 3233 TTYXAS TAIKA, M5 2
350 14362 BuHT MCS M6x8 A4 2

HALLDE 3ANACHbIE YACTH

9 100-54

<
T
x
(D
T
T
®
=
T
®
©
e
]
T
o
=
=
o
=)
Y,
£
=




s RG-400/RG-400i YCTPOIACTBO NHEBMATUYECKOW NOAAYM
=3
o
L15
O
C 190 610 180
- / \
(@) 200 (B), 210
x
8 500 § 570, 571
u L0 ] 200
/
E 500 / L.50
E 430
= 390 310
c - 310, 170
370
(o) i
E 350 a = it M3
= 360 i \ '
o e = ==SIz o :;
Q. = o
=
(8] 500
# 120, 590
'g ,
10
< .
O 520 =N
m —
275 &=l
90(A)
60, 70 80

i\

HOLE ¢3

330 380 550 500 300

TOP VIEW VIEW ALA

70 500 500 300

THREAD LOCKING COMPOUND: LOCTITE 577 A: LOCTITE NO.242
B: LOCTITE NO.243

HALLDE 3ANACHbIE YACTH




RG-400/ RG-400i YCTPOMCTBO NHEBMATUYECKOW NOAAYMU

yepTex Homep

Ne uspenua

Onucanue

WTYK

10 3098 MNOACTABKA 1

20 3212 WTNOT ANA NOACTABKU, L=28 1

30 14149 BWHT, MFS M5X16 1

40 37244 BTYIKA 1

50 37160 CTEPXEHb NMOACTABKW, M99 1

60 3106 OEPXATENb NOALWWNHUKA 1

70 10348 BTYINKA, PM12/14X15DX 2

80 3101 TAKA, M18 1

90 3080 TArA YIPABNEHUA 1
100 37040 MNACTUHA TONKATENA 1
110 3257 Hanpasnstowas pyyka 3
120 14224 BWHT, MKFS M4X12 4
130 3295 TAVIKA, M16X1,5, HU3KOTMPO®UITBEHAA 1
140 14542 BWHT, M6S M8X16H A2 70 4
160 10329 LWrekep MK 20/40/1, 5 ¢ 1
170 10367 CUMBON «1-2-3» 1
180 14374 BWHT, MCS M8X20 A2 70 1
190 3099 KPbILLIKA 1
200 14012 TAVIKA, M6M M12 1
210 3105 YNOPHASA LABA 1
220 14230 BVHT,MKFS M4X30 2
230 14004 TAVIKA, M6M M4 A2 70 3
240 14084 CTOMOPHASA WAWBA, FBB 4.1 A2 2
270 3129 ®UKCATOP UCKA CMINPANEBWIHINA, 3 ®A3bI, B CEOPE 1
275 3162 TAEYHBI KIHOY CMIMPANEBMOHOIO ®UMKCATOPA VICKA 1
300 10109 KINATAH, 234-000 2
310 10354 KNATAH, 245 000 2
320 10392 PEIYNATOP B CBOPE 1
330 10356 MNEPEXOOHWUK KINAMAHA, MCO-702-M5 2
350 10112 MNEPEXOOHWK, 5180 1/4 1
360 10357 BEbICTPOCOEONHAEMAA MYPTA, 5084-10/8 1
370 10120 TPOWHWK, 2070-1/4 1
380 10358 COEOWNHUTENBHbLIV Y3EN, 6512-4-M5 2
390 10095 COEONHUTENBHbLIV Y3EN, 6510-8-1/4 2
400 10359 COEOWNHUTENBHbLIV Y3EN, 6510-8-1/8 2
410 10117 COEONHUTENBHBLIN YIONBbHWK, 6520-4-1/8 3
415 10097 COEONHUTENNBHBLIN YIONbHWK, 6520-4-1/8 1
420 10360 COEONHUTESBHBLIN YIONbHWK, 6520-8-1/8 1
430 10361 COEONHUTENBHBLIN YIONBbHWK, 6520-4-1/4 1
440 10119 PA3BA3KA, 6600-4 1
450 10362 MY®TA, Y 6560-4 2
460 10363 LWYMOMOIMMOTUTENb, 2991-1/8 1
470 10364 LWYMOMOIMMOTUTESb, 2905-M5 2
480 10492 KHOTIKA, 200-895, CTAPT/OCTAHOBKA 2
500 10234 HEMNOHOBAA TPYEKA, PA12 4-2,7 1
510 10235 HEMNOHOBAA TPYEKA, PUR-8/5,7 CUHAA 1
520 10368 LUNTAHT, PV10/8, CUHWM 1
550 10493 PEFYNUPYIOLWAA PYYKA, PEIYITIMPOBKA CKOPOCTW, 200-870 1
570 10490 LUMNHAP, 41S-2R-050-0250-V, B CBOPE 1
571 33311 KOMMNEKT YNNOTHEHUA LNUHAPA, 41S 1
580 10352 KNATMAH, 358-033-1/8 1
590 10108 KNATMAH, 234-945 2
600 10353 KNATAH, OR 81540 001 1
610 10240 KNAMAH, 7880-08-13 1
620 10546 CoeaunHnTenbHbli y3en dopmel T 1
630 10547 PepykTop aaBnenus 1
640 10548 MaHomeTp 1

HALLDE 3ANACHbIE YACTH

A 1007-94

~

~

(9]
-]
o
@)
>
(9]
-
o)
o
-
L
1)
o
=
Q
-
Y
£L
4]
(@]
A
@)
>
-
O
i~
Q
L
~




>
<
=
o
c
>
=
<
¥a]
>
a
-
o
b
I
o
o
a1]
[
O
=
o
a
[
O
>
o
o
i
O
oc

RG-400i YCTPOUCTBO C 4-MAl TPYEAMU NOAAYU

yepTex Homep

Ne uspenusa

Onucanue

WTYK

10 10345 Lrekep GL 28 yepHbin 1
20 3254 NOOCTABKA 1
30 3149 BVHT C LUIMPOKOW LINANKOW 1
40 10343 PYYKA, 1280/65-M8 1
50 10454 LWAPUK, RB-6,35, HEPXX. CTAIlb 1
60 10453 MNPYXWHA, 1X5X17 1
70 3131 LUTNST C SALLENIKON 1
80 37137 BTYIKA 1
90 37139 CTEPXXEHb CO BTYIIKOW, M99 1
100 14028 TAAKA, MHM M8 2
110 14088 CTOIMNOPHASA LWAWBA, FBB 8.2 A2 2
120 37064 BCTABKA C 4-MA TPYBAMW NOJAYN K RG-400i 1
130 3257 Hanpasnstowas pyyka 3
135 37138 Mpoknagka 16 2
140 10455 BCTABKA, IKPT 1715S 2
150 3279 CMMBON NPEAYMNPEXAEHWUA 1
160 10329 LWrekep UK 20/40/1, 5 ¢ 1
170 14394 BuHT M8X40 MC6S 2
200 3139 NECTUK, OANAM. 55 1
210 3138 NECTUK, OAVAM. 31 1
220 3204 CronopHelit 6ont TR12 1
230 3162 TAEYHBI KIHOY CMIMPANEBMOHOIO ®MKCATOPA VICKA 0
135 140
1U\ﬁ /150
~L_—160
' 170

200

120——=

210
.

220

130 S —e)

HALLDE 3ANACHbIE YACTH



